

# 高新区党工委理论学习中心组(扩大)举行集体学习会议 以“关键少数”带动“绝大多数” 推动主题教育走深走实

本报讯 9月18日,高新区党工委理论学习中心组(扩大)举行集体学习会议。高新区党工委第一书记张红军主持并讲话。

省委第一巡回督导组副组长、省市场监督管理局一级巡视员杨自明列席。

会上,区党工委理论学习中心组3名代表现场交流发言,其他县处级领导干部提交书面发言。

张红军在讲话中提出,第二

批主题教育强调要把县处级领导干部作为重点来开展,“关键少数”必须发挥“关键作用”,要在抓好分管领域主题教育工作的同时,充分发挥表率作用,以更高标准、更严要求、更实措施开展好自身主题教育,切实以“关键少数”带动“绝大多数”,形成以上率下、整体联动的良好氛围,着力推动主题教育走深走实。

张红军要求,要坚持读原著、学原文、悟原理,积极参加学习研

讨,做到常学常新、常悟常进,整体把握、融会贯通,引导全区党员干部深学细悟笃行,真正把学习成效转化为坚定理想信念、锤炼党性、调研实践、推动发展的强大力量。要从思想上正本清源、固本培元,更加自觉地拥护“两个确立”、做到“两个维护”,进一步锤炼政治忠诚、坚定理想信念、站稳人民立场、守牢廉洁底线,始终保持共产党人的政治本色。要按照中央在全党大兴调查研究之风

的工作方案和省委、市委、区党工委实施方案,切实用好调查研究这个传家宝,践行“深、实、细、准、效”五字诀,力戒形式主义、官僚主义,真正让调查研究成为推动高质量发展的谋事之基、成事之道。要把开展主题教育同贯彻落实党中央和省委、市委决策部署结合起来,同推动本单位中心工作结合起来,以强化理论学习指导发展实践,以深化调查研究推动解决发展难题,做好“九个带

头”,坚守“发展高科技、实现产业化”的初心使命和“创新体制机制、政策先行先试”的责任担当,聚焦创新、产业、改革,充分发挥示范引领带动和辐射作用,推动高新区经济社会高质量发展取得新的成效。

高新区党工委中心组成员,其他县处级领导干部,各办事处、内设机构、中心、园区、投控集团主要负责同志参加。

记者 孙庆辉

## 高新区主题教育部署会议召开 高位定标 严格要求 全面落实目标任务

本报讯 9月12日,高新区主题教育部署会议召开,按照中央、省委、市委关于开展主题教育的工作要求,具体部署高新区主题教育工作。

高新区党工委第一书记张红军出席会议并讲话,高新区党工委副书记、管委会主任郭程明主持会议。

张红军提出,要从忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,深刻认识开展主题教育的重大政治意义;要从坚持思想建党、理论强党的高度,深刻认识开展主题教育的重大理论意义;要从激励干部担当作为、加快高新区千亿级世界一流高科技园区建设的高度,深刻认识开展主题教育的重大实践意义;要从推进自我革命、

全面从严治党的高度,深刻认识开展主题教育的重大现实意义,不断增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走。

张红军强调,这次主题教育的总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”,根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一,使各级党组织和广大党员干部始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。

结合实际,高新区要着力解决“理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律”6个方面存在的突出问题,努力实现“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强

化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”的目标。

各级党组织和党员干部要把握好总要求、总任务。高位定标、严格要求,全面落实目标任务,确保主题教育不变形、不走样,始终沿着正确方向前进。

张红军提出,第二批主题教育要在全区各级各领域全面开展,覆盖面广,参与的党员干部多。全区各级党组织要扛牢政治责任,精心谋划、周密部署,从严从实推进主题教育各项任务落地见效。

会议以主会场+分会场视频形式召开,石佛、沟赵、梧桐3个办事处设分会场。

记者 孙庆辉

## 有求必应,有问必答,短信、微信任你选 “书记亲商助企服务热线”在线等

本报讯 “……设立‘书记亲商助企服务热线’,成为示范带动服务企业的‘区级最高门诊’。”日前,被国办点名推广的郑州高新区“无事不扰、有事快办”,助力专精特新中小微企业发展经验案例中,特意提到了“书记亲商助企服务热线”的助企惠企典型,为高新区为企业服务的温度和深度点赞。

6月5日,高新区“书记亲商助企服务热线”正式上线,这趟“书记直通车”开通后,辖区内企业可以直接向高新区党工委反映问题、建言献策,打通助企服务“最后一公里”。对于企业家反映的问题,高

新区各级各部门主动认领、快速响应,零距离倾听诉求,实打实排忧解难,为经营主体提供“诚心、用心、专心、精心、清心”服务。

截至目前,共计收到提升建议类22件,反映问题类8件,投诉类2件,这些问题直达“书记”案头,经由“书记直通车”反映的问题被进行分类梳理,清单式管理。目前,除2件建议类问题正在跟办外,其他问题均已办理完结。

有求必应,有问必答。如今服务企业的“区级最高门诊”一直在路上,有需要的企业,可以通过以下方式反映问题。

## 市人大检查组到高新区实地察看农贸市场情况 严格落实各环节监管责任 保证市民吃得放心

本报讯 9月13日下午,郑州市人大常委会副主任宋洁、市人大常委会二级巡视员张良才带队调研石佛办事处通和里农贸市场,石佛办事处党工委和社区等相关人员陪同。

检查组一行先后来到通和里农贸市场等地实地察看并听取相关工作汇报。据了解,去年郑州市政府食品安全办开展综合抽检,食品总体合格率得到有效提升,食品质量安全总体上得到了保障。

在听取相关部门的汇报后,宋洁说,食品安全事关郑州的社会稳定和经济发展,与百姓生活息息相关,要提高认识,从严执法,严守《食品安全法》的各项规定,用最严格的监督和最严厉的处罚,坚决整治餐桌上的污染,保证舌尖上的安



全;要认清责任,严格落实生产、流通、消费各环节的监管责任,抓源头、抓典型、抓重点、抓宣传,落实监

督,对《食品安全法》的落实情况进行检查,保证市民吃得放心。

记者 孙庆辉 通讯员 王茜 文/图

### 高新区“书记亲商助企服务热线”受理范围

主要受理以下事项:

- 1.区内企业在经济发展以及新引进项目在落地过程中遇到的,需高新区协助解决的困难和问题。
- 2.机关、企事业单位、社会各界人士对高新区经济发展、科技创新、产业培育、政策兑现等方面的意见、建议和批评。
- 3.对管委会各部门及工作人员的工作作风、服务态度、办事效率等方面问题的反映。

- 2.涉及国家机密、商业秘密、个人隐私的事项。
- 3.涉及社会管理方面的信访事项(按《信访条例》有关规定和渠道反映)。
- 4.纯属恶意攻击或无实质内容的事项。

受理时间

周一至周五:  
上午9:00~12:00  
下午1:00~5:00

受理方式

短信:18603719805  
(仅接收短信)

微信:18603719805  
(接收微信和反映事项佐证材料)

记者 孙庆辉

对下列事项不予受理:

- 1.涉及110、119、120等紧急服务专线处理的事项。